

提高紧急避险自救自护能力

淮滨县举行校警联合消防逃生演习



当天消防演习时的情形

信阳消息(王长江)“消防队吗?我们是淮滨县台头初级中学,我校宿舍楼发生重大火灾,请速来救援。”

紧接着,火灾警报声四起,划破整个校园。此时宿舍楼楼道内,只见同学们在老师的指导下,按照先底层后高层的办法,手捂口鼻,弯腰快速有序地跑向安全区。3分

多钟的时间,300多名学生全部按照逃生预案顺利到达安全区域。很快,前来施救的消防官兵迅速将大火扑灭。闻听警报声,附近群众也纷纷跑到学校,一到现场,他们便惊呼起来,“啊,原来这是场消防演习啊。”

拥有2000名师生的淮滨县台头初级中学,为强化中学生的消

防安全意识,提高师生火灾紧急避险、自救自护能力。决定在淮滨县公安消防大队、台头派出所的指导下,于9月8日下午4时在学校举行一场校警联合消防逃生演习,旨在检验师生应急逃生技能和各部门间协作能力。

演习结束后,消防官兵、公安民警又在操场上组织了一次小型火灾灭火演练,并现场选取学生代表上台,用干粉灭火器灭火,提高学生的实战能力。期间消防官兵还让学生穿上消防战斗服体验灭火实战的感受。

通过此次消防演习活动,进一步提高了该校师生的消防安全意识,使教师在火灾事故发生时,能够及时有效采取措施紧急疏散学生,并充分利用现有消防器材及时扑救初起火灾,避免校园重大安全事故发生。当天的消防演习受到了社会和学生家长们的一致好评。

县区工作室

联系人:张方志

投稿邮箱:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

平桥区交通运输局

关爱社区残疾人

信阳消息(张家宏)为进一步弘扬中华民族扶弱助残的传统美德。9月9日,时近中秋节,平桥区交通运输局牵头郊区邮政局和区商务局,组织志愿者来到东平湖社区开展关爱社区残疾人活动,为社区6位残疾人送去了月饼、大米、食用油。

每到一户残疾人家中,志愿者们送上慰问品的同时,都与帮扶对象亲切交谈,详细询问他们的健康状况、生活上的困难、子女的情况等,了解他们的精神状态,有针对性地进行心理咨询和心理疏导,并叮嘱他们要保重身体,有什么困难尽管向社区和帮扶单位反映,志愿者们将随叫随到,尽力帮助他们解决困难。

据了解,近年来,该局志愿者服务队伍一直本着“奉献、友爱、互助、进步”的服务宗旨,利用闲暇时间和传统节日,相继组织开展了文明交通出行、保护环境捡拾垃圾、爱绿护绿义务植树、关爱留守儿童、帮扶贫困户、走访慰问空巢老人和残疾人等志愿服务活动。为更好地帮助社区困难家庭,该局牵头共建单位与社区困难家庭组成了帮扶结对,逢年过节都会上门慰问;同时,还经常组织志愿者上门为其服务,帮助他们渡过生活上的难关。



丰收的喜悦

9月8日,潢川县隆古乡堡孜口村种植专业合作社社员正在机收水稻。该县是全国粮食生产大县,今年水稻种植面积达94万亩,现已收割32万亩。该专业合作社优选品种,提高稻谷市场竞争力,有力地克服了高温干旱等不利因素,使今年水稻在产量和品质上取得了“双丰收”。

熊伟 陈柏松 摄